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l; %:
' Léoet Léa vont ramasser des feuilles d’automne. Lea en
Met 5 rougesdans le panier, et Lew
~ Combien y a-t-il de feuilles dans le panier ?

) ‘. ’
. Représentation :

1Y ,

'“J
‘Mes calculs :
E) =+ '1' e ‘9
=
Ma phrase réponse’: | .
! ot ’ e
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REENOME - v vos e Tt Fiche pes
T
Enonce : \

rouges dans le panier, Lou en me Ei_ve_rtg;l etLila)5 |

Max, Lou et Lila vont ramasser des pommes. Max en met;
E@Comblen y a-t-il de pommes dans le panier ? |

Représentation :

“® s b |

Mes calculs :

-

T nan i R

Lt+5+6 = /15

Ma phrase reponse

_; S———" 1

i $ { ’ i 1 E
v : T 1 -+ - oy

= T 4] 3
o s /T S ke B Mevannes || |

{ H i & i i

$ i i H {

z . ‘ b ety s i :

A\
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!E“Oncé:
| ” y a 10 4| & O L
.mdans un groupe. Pour faire une activite,

| chacun a besoin de 1 dé.
Combien de dés doit avoir la maitresse ?

ERTETIE

A Représentation :

> T — P
~—— -
~ S —
~ S N S~
N ™,
N

i, Y \} \\Q\ \:‘ .
FE 2T 99% 2N

Mes calculs :

A+A+ AN+ 4A+14 4+/‘+/\1-4+ /I :/]o
I ow
Ao x1 - 40

| |/ma phrase réponse :

‘ 1 2
| H i § ) $ & 3
et g X £ 4
: b g o e i : " ¢ ~ . ;
$ 3 4 S v % A
3 3 3 2 L3 3
3 3 - g £
____ —— @ QAL m__Ap AIh . i
§ { H ! i s i i
t 1 $ 3 5. O o
; : ‘ i i ‘ : g : 4 -

§
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Enoncé :
Il'y 2|25 éléves|dans une classe. Pour faire une activite,

chacun a besoin de‘Z dés.[

Combien de dés doit avoir la maitresse ?

Représentation :

L +295 = SQ

Mes calculs :

261’25 :BO

Ma phrase réponse :
| |

4 |

| |
! — . 1 -
o EPQo dak| ou}mg f%oj o
ﬁ —_— :
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Fiche n°5

|; :"*En,\
! %

4
t

Anne : .
|41z a fait un bracelet avecm et|6 perles

oy . b
\gej Combien y a-t-il de perles dans son bracelet ?

R |
11

%{- OO PO

!
| ’
‘Representation :

O OCOC oo

, “Mes calculs :

.
I

| Rtb = AA

— —— .

-_

Via phrase réponse :

-
—
:
!
1
P S T
i

Scanned with CamScanner



BRI e e AR Fiche n°¢

T, nanolution de problomes \?

—

Enoncé :
Zoé a fait un collier avecﬁo perles} et Léa a fait un collier |
avec 25 perles| Combien de perles ont-elles utilisées pour|
faire les deux colliers ?

Représentation :

S
200 OO0 O OODOO
OO0 COOCOD

/
L*?il O OOOD SO
~6 0 00O 000 O ;

OO O

Mes calculs :

20+25 - L5

Ma phrase réponse :
% T e i e
i - 1 : i !

g dme -,- 'h . o~ -4 v R L. ,'l - v rpmrrne M oo ~ / o o _/ v t s .
s K ! OA i 1 ) J

L
P &.« v
=
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Erm
%
T

héo 3 lu 5 pages \de son livre hier. Il en a relu 41?6 soir.

C0mb|en a-t-il lu de pages en tout ?

“‘ \REprésentation :

Ma phrase reponse

il \ P ORI i e (R

|0l «DAL B +0%£A4_. J’
1 et | BEE

i G
DESSENPRTN ISR

1 E
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PN OM & e ieeeieeeeieeneaneeasenens

FiChe n"af

Do nésalution de wiollomen 4

T ——— ‘

-~

Enonceé :

Représentation :

Lucie avaltﬂ8 b|lleszpourjouer A la fin de la récre, elleep 5|
J A-t-elle gagné ou perdu des billes ? Combien ?

|

e 3

N =5,

Mes calculs :

el

Ma phrase réponse :

i
.

-

!

F | ! 5

e |
T""’" ¥ : ‘

| i ‘}

|
—— ]
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Fiche n°9

~00ncé

{HE
| . ai(10 dents. J’enjperds 3; Combien il m’en reste ?

1

, ; Représentation :

:

]

100

f D

Mes calculs :

40-3 - 3

Ma phrase réponse :
g | { i

§
R SO

1
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Enonceé :
’ .y ' 1 / 9 - ?
J ai 6 dents| j'en Easse 2.|Combien m’en reste-t-il =

Représentation :

AN

Mes calculs :

Charhai

Ma phrase réponse :

=

—;F—A‘M -~ 4 i S v -3 ?
- 1 - 1 = S
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L PO000000G 0N OOUO IR AR g
 Enonce ;

)
Jai7 pilles) ‘en|p erds 4| Combien m’en reste-t- il

| ,Représentation : =
)

o od PP

|\Aaphraserc-:-ponse | ‘ | e

|
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| 'addition posee

e e
avec retenue (1)

6 | A

"Q ~ L Ql: — 4
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4 | s 2 6| 4
1 S G N (S S +| 3| b

._.\_J
Lo
(o
Lo
(o

\\\+

18+4+39= .

H

45+28+9:

i

3 5
.|k 3
2 | .8 + . |9 | Iy
1 L

t

7+29+41= ...
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DTG Denonaacooaasoancsn ) EEges

Prénom & ..cooeeveccennaeanannes

L’addition posée avec retenue (3)

3

6
3

4._

+

L B PR ets

N~ oy Ca

.5 ey

| +

_.9.4.

26

T ST
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-«.. Date: . .

384.
il
+
—
=)
7
@
-
=
=
[=P]
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a= — 10 (W
&
5
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=
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=
=
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5
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=
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\ Date : ;..o R

La soustraction (1) j

|
s

o o 00
W

v

A & _(' {‘ 4 y

I

|l
N

I
e

[
O
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i Les additions avec des retenues (2)

Calcule ces soustractions :

62 =l G I =R T

- 9= 6T = RS

Complete ces additions :

3+.4.=2=7 4+.2.=7 1+.6.=7
2+.5.=7 H54+2.=7 6+.40.=7

3 +.5...'—'-" 8 4 Teedes= 8 1 +..:l':.= 8
2 +.6.=8 H+s2.=8 6+.%.=8
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~ Colorie |eg &

@‘age de cases

ases en respectant le code.

1\1# C E
2

3| @

4

5 #

o A WO N

A2

C4

b

ES

D1

o

B3

D5

A4

E4

D5

B1

© |6 | V| e

C2

A3
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mebt_ﬁ_ﬂ,etm_m Bet 2 R et OO min %ebt_ﬁ_«gs./__

= Heure de@

"2

Bop Ao Rt camin Dot AiReonmn Das A9R,
'L(-Q/ :&’R" = }R./

~ " Je place les aiguilles :

-

()

,j@‘,b;;MROOm methOR,OO'm)_m,. mebeSR.OOm
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PEEMOM ..ot DATEL e e

Lecture de I’heure (2) J

Amélie se léve a 6h tous les matins. | Elle prend son petit-déjeunera 7h30 du matin.

Elle termine I'école & 16h30. Elle se couche a ROh.
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Prénom -

Lecture de I’heure (3)
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P1

=)

Impossnﬂej l
.rf‘

possible

impossible J ?

e g

\ B et

%—; :m‘;n-pnf; Qoo{\.éataaum “.Ldpb om, dessinanl des ]f\ommﬂb.

A \
»
>.’ 4 ‘t.
- [ »
] .
\ o,
., e - e - — — _— - — — — — PE— o -
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Les doubles

6+.L.. =12
7 +;L =14
S+l 16

:
X
:II
gl

3 +.%...= ..

A

|

5 +.0..= .40

1l
=

> 12 estle double de .&.
= 14 est le double de ..F...
= 16 est le double de ...
> /5. est le double de ..

-)1—| est le double de .2.....

-)é est le double de .?J

-)g est le double de Li

> /Q est le double de ..4...
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Prénom

| ‘ Les doubles |

—=
Compleéte :
Le double de 1 (1+1) est ........ i
Le double de 2 (2+2) est ....... oo R
Le double de 3 (3+3) est ... 4. . i
Le double de 4 (4+4) est ... Bevrennn,
Le double de 5 (5+5) est ... A0,
Le double de 6 (6+6) est .....42..
Le double de 7 (7+7) est ... A4
Le double de 8 (8+8) est e
Le double de 9 (9+9) est .... A%
Le double‘de 10 (10+10) est ...20...._
o
8 | |
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Les moitiés j

3 6 est la moitié de 42-

=» 7 est la moitié de 4‘1

=>» 8 est la moitié de Ae

3 9. est la moitié de .A8

= 2. est la moitié de Li

> A est la moitié de Q;x

> 4. est la moitié de 0

-)C) est la moitié de .40
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PrenOIMt ittt anDate’s

-----------------------------------------

[ .
L Les moities

Complete :

\ La moitié de 2 (141=2) est .....evceveeeen.

La moitié de 4 (2+2=4) est .....ccccrueruenns

La moitié de 6 (3+3=6) est .....2....c......

La moitié de 8 (4+4=8) est .....H............

La moitié de 10 (5+5=10) est ......5...........

La moitié de 12 (6+6=12) est ......... Qevenrnns

La moitié de 14 (7+7=14) est ......... e

La moitié de 16 (8+8=16) est ........... o

La moitié de 18 (9+9=19) est ......... A e

La moitié de 20 (10+10=20) est .......d Qv ...
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Hier, maman a ramassé 4 ceufs. )
Aujourd'hul, papa en a @ﬁﬁ?se 3.

Combien d'ceufs les parents ont-ils ramassés en tout ?

3 1) Dessine les ceufs dans le panier et compte-les.

& _D 0 Ojfl e
OO
o O

3 2) Ecris I'opération qui correspond et calcule.

.................. AR R

3 3) Compléte la réponse.
Les parents ont ramassé . ... '9 .....ceufs en tout.
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Lilia a 5 crayons. Sa copine lui en donne 6.
Combien de crayons a-t-elle en tout ?

2 1) Dessine les crayons dans la trousse et compte-les.

=

/;/ 494
=
s
//i =

/
o i

3 2) Ecris I'opération qui correspond et calcule.
.
............... -5'-+---c------'----'-"-4"-:--‘._‘t.‘ef%'!f{éhﬁ;-ﬁﬁ Wl 859
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Il y avait 8 poissons dans 'aquarium. Papien a ajouté 4.

Combien de poissons y a-t-1l en fout ?

> 1) Dessine les poissons dans I'aquarium et compte-les. Q

3 2) Ecrls I'opération qui correspond et calcule.

.............. e 8Z0Z0°

= 3) Compléte la réponse.
lya.. 4 2. ..... polssons en tout dans I'aquarium.

Scanned with CamScanner



Dans le jardin, les enfants ont trouvé
2 coccinelles, 3 papillons et 5 fourmis.

Combien d'insectes ont-ils frouvés en tout ?

- 1) Dessine les insectes dans le jardin et compte-les.

W, \
o Si2

- 2) Ecris I'opération qui correspond et calcule. .
P q sp |

............ 2.+?>+b:,/10

...............................

= 3) Compléte la réponse.

Les enfants ont trouvé ....<].().... Insectes en tout.
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